



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

EDITAL Nº 53/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO

RETIFICAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÕES

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser realizadas por meio do(s) formulário(s) eletrônico(s) e conforme a vaga escolhida, através do(s) link(s) abaixo:

Reitoria/Campus	Link do formulário de inscrição
Reitoria – Pouso Alegre	https://forms.gle/tgYypqSwJYrg9cJT6

4.2. As inscrições ocorrerão no período de **10 de março de 2023 até às 23h59 minutos do dia 23 de março de 2023.**

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições deverão ser realizadas por meio do(s) formulário(s) eletrônico(s) e conforme a vaga escolhida, através do(s) link(s) abaixo:

Reitoria/Campus	Link do formulário de inscrição
Reitoria – Pouso Alegre	https://forms.gle/tgYypqSwJYrg9cJT6

4.2. As inscrições ocorrerão no período de **10 de março de 2023 até às 23h59 minutos do dia 06 de abril de 2023.**

Pouso Alegre-MG, 23 de março de 2023.

Cleber Ávila Barbosa

Reitor do IFSULDEMINAS